

台官員竄訪日本 中方促日勿向「台獨」發錯誤信號

【大公報訊】據中新社報道：針對日本縱容林佳龍以所謂「私人身份」竄訪一事，中國外交部發言人郭嘉昆28日在例行記者會上表示，中方敦促日方不得以任何形式損害中國主權，不得向「台獨」分裂勢力發出任何錯誤信號。

有記者提問，據報道，台灣地區外

事部門負責人日前以「私人身份」竄訪日本，會見日本前經濟安保大臣高市早苗、自民黨青年局長中曾根康隆等日本政客。請問中方對此有何評論？

郭嘉昆表示，日本縱容林佳龍以所謂「私人身份」竄訪，為「台獨」勢力從事反華分裂活動提供舞台，嚴重違反國際關係基本準則和中日四個政治文件

原則，發出嚴重錯誤信號。中方強烈不滿，堅決反對，已在北京和東京向日方嚴正交涉，提出強烈抗議。

郭嘉昆說，台灣是中國領土不可分割的一部分。台灣問題是中國核心利益中的核心，事關中日關係政治基礎和兩國間基本信義。今年是中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80周年，也

是台灣光復80周年。日本曾經對台灣殖民統治長達半個世紀，對中國人民負有嚴重歷史罪責。

郭嘉昆強調，中方敦促日方恪守中日四個政治文件精神 and 所作鄭重承諾，深刻反省歷史，汲取歷史教訓，在台灣問題上謹言慎行，不得以任何形式損害中國主權，不得向「台獨」分裂勢力發

出任何錯誤信號，不要低估中國人民捍衛國家主權和領土完整的堅強決心、堅定意志和強大能力。

7月25日，中國外交部亞洲司司長劉勁松緊急約談日本駐華使館首席公使橫地晃，就台灣當局外事部門負責人林佳龍竄訪日本一事進行嚴正交涉，提出強烈抗議。

針對24名中國國民黨「立委」的罷免案26日舉行投票，結果無一通過，國民黨在「大罷免」首輪完勝。自此，折騰大半年的「大罷免」，首回合以賴清德及民進黨慘敗收場。島內民意狠狠打臉賴清德，充分反映台灣民眾對賴清德及民進黨當局倒行逆施的強烈憤怒與不滿。

【大公報訊】據新華社報道：27日出版的台灣主流報刊紛紛以「大罷免 大失敗」「『綠營』慘敗」等為標題在主要位置進行大篇幅報道。《聯合報》社論指出，在民進黨當局大肆營造「綠色恐怖」的氛圍下，眾多沉默選民忍無可忍、蜂擁而出投下「不同意」票，聲音如此憤怒而響亮，給賴清德及當局一記「當頭棒喝」。文章還說，賴清德當局上台以來不斷進行仇恨動員，極力醜化在野黨在民意機構的監督，藉此掩飾自己執政無能的失職和困窘。賴清德在政治上充滿傲慢與偏執，精心設計「大罷免」，以為可以一舉消滅在野黨，誰料最後消滅的卻是自己的威望與尊嚴，也葬送了人民的信賴。



掃一掃有片睇

台近九成網友滿意投票結果

「Yahoo奇摩」最新公布的一項調查顯示，高達88.1%的島內網友對此次罷免案投票結果「非常滿意」。事實上，在「大罷免」推動期間，許多民調已顯示六成以上民眾不支持「大罷免」，但由於民進黨當局全力形塑「綠色恐怖」，不擇手段剪除異己，讓許多民眾「敢怒不敢言」。與此同時，賴清德上任以來的施政令人大失所望，從違背民意拋出所謂「17項策略」阻撓限制兩岸交流，到面對美國高關稅一路滑跪「毀台賣台」，再到颶風過後救災不力反而冷血面對災民，種種作為讓民眾反感與不滿不斷升高。

台灣地區民意機構現有113席民意代表，民進黨佔51席為少數。輿論認為，「大罷免」表面上由「民間團體」發起，但實為民進黨當局策動，意在通過罷免和補選，扭轉其在該機構的席位劣勢，實現「一黨獨大」從而可以為所欲為。

綠營濫用司法手段令人髮指

民進黨從年初主導啟動全面罷免在野黨民意代表，結合側翼網軍操控輿論、司法檢調配合「執法」，讓「大罷免」完全淪為清除異己、鞏固自身權力的工具。島內媒體還報道，民進黨當局對所有國民黨提出的罷免連署「深探查緝」，對民進黨的連署資料錯謬偽造問題卻「視若無睹」，其濫用司法進行政治打壓的手段令人髮指。

6月20日「大罷免」投票日期剛一公布，賴清德隨即宣布展開所謂「團結十講」，親自下場加油添柴。然而，賴清德每講都惡評如潮，引發民眾反感，僅完成四講就自己「隱聲」了。

在推動「大罷免」過程中，賴清德和民進黨當局大肆兜售「台獨」分裂謬論，煽動兩岸對立對抗，妄圖以「抗中保台」牌撈取政治私利。但事實證明，此等拙劣伎倆早已被民眾看破，希望兩岸和平相處才是台灣主流民意。

民進黨秘書長為敗選辭職

另據中通社報道：民進黨「大罷免」大失敗，各界關注遭遇挫敗後，民進黨該如何應對、檢討，及是否要進行執政團隊改組。民進黨秘書長林右昌28日稱，會承擔罷免失敗責任，已向台當局領導人賴清德請辭。

有國民黨「立委」批評，這不只是林右昌一人的問題，除賴清德應立即辭去民進黨主席外，台行政機構負責人卓榮泰更要率行政團隊總辭，民進黨立法機構黨團總召集人柯建銘也應辭職。



▲民進黨立法機構黨團幹事長吳思瑤，28日（左一）表示，罷免選舉失利，民進黨需要檢討。

民進黨「大罷免」首輪完敗 台民意「當頭棒喝」賴當局



▲「大罷免」首回合以賴清德及民進黨慘敗收場。圖為上周投票前夕，台灣民眾手持旗幟支持國民黨「立委」，反對「大罷免」。資料圖片

賴當局錯估民意 選民打臉「台獨」

【大公報訊】記者蘇榕蓉報道：這次台灣「大罷免」投票結果，民進黨方面可以說是「大罷免，大失敗」。廈大台研院副院長張文生教授向大公報記者表示，賴清德執政以來走「抗中保台」路線，這次「大罷免」結果也說明民進黨當局對台灣民意的完全錯估。民進黨當局以為「抗中保台」是「萬靈丹」，以為扛着「抗中保台」旗幟，在政治上就無往而不利，事實證明走極端路線，走「抗中保台」路線，走「台獨」路線，在台灣社會是不得人心的。當然，除了民進黨當局的政治路線錯誤和失敗外，其在「大罷免」過程當中，包括綠營社團的種種惡劣表現，也是導致民進黨當局「大罷免」失敗的原因。

張文生表示，民進黨在「大罷免」失敗後，黨內需要有人為失敗負責，目前有可能是台行政機構

負責人卓榮泰辭職下台。但是賴清德本人也不是沒有責任的，所以，賴清德當局會遭到各界的批評和質疑。而民進黨內部也會對賴清德路線、賴清德派系進行政治上的質疑，預料民進黨黨內在「大罷免」後有可能處於一個相對內亂的時期。

張文生分析，「大罷免」的結果對接下來8月23日第二波「大罷免」投票以及「公投」、明年台灣地區「九合一」選舉，甚至2028年台灣地區領導人選舉都有可能產生一定的影響。賴清德不要以為扛着「抗中保台」路線，把對手打成「親中賣台」，他在台灣社會就可以權力穩固。沒有這麼一回事。台灣民眾大部分是理性的，他們希望兩岸和平，期待安居樂業，而賴清德和民進黨走極端路線，推行頑固「台獨」政策，不得人心，只會自取滅亡。

台網紅「館長」赴澳門 公司總部擬搬到大陸

【大公報訊】據中通社報道：台灣網紅「館長」陳之漢27日前往澳門，此行是為8月中的大型直播進行場勘。陳之漢透露，8月會再到深圳和澳門，未來公司總部將搬往大陸。

陳之漢27日下午到桃園機場搭機，出發前他表示，此次赴澳門行程除為直播勘景外，也會評估在當地設立品牌電商及健身事業公司；「8月會再到深圳和澳門」，直播規模將比上次去上海更大，增加人員的同時，也會使用航拍機器等專業設備。對於未來規劃，陳之漢指，公司總部將搬去大

陸，員工會先去深圳踩點，「要把整個品牌在大陸弄得有聲有色」。

「大罷免」26日投票結果出爐，民進黨「顆粒無收」。陳之漢認為，民進黨掏空台灣，浪費新台幣十幾億，卻未做實事，罷免團體、民進黨連自己錯在哪都不知道，還在持續分裂台灣同胞感情。

陳之漢強調，大陸把全球華人都看作是同胞，而台灣當局領導人賴清德「只把崇拜他的人當同胞，其他人都是雜質」，8月23日的第二批罷免投票民進黨會再度慘敗。

台胞心聲

「只拚政治 漠視民生」 民進黨惹民怨

高雄市民周池春：民進黨吃相實在太難看，導致台灣民眾對賴清德的不滿已經達到頂點。在美國關稅「大棒」面前，賴清德不想辦法解決危機，反而對內大搞「政鬥」，絞盡腦汁排除異己，這次民衆高唱「綠倒小夜曲」，確實用選票教訓了民進黨與賴清德。

台北市民張穆庭：

「大罷免」結果出爐，民進黨迎來前所未有的潰敗。這次民進黨為了贏，連司法力量都厚顏無恥地用上了。這次投票結果體現了台灣民眾對賴清德的極度不滿意，更是對賴清德的獨裁專制投下了不同意票。

台北市民王雲川：

民進黨還想操弄「保台抗中」那一套，結果不靈了，因為島內老百姓又不傻，很多人去過大陸以後就發現被民進黨忽悠了，以後民進黨再打「抗中牌」，都難有效果。

台北市民陳奕婷：

台灣老百姓心裏都有桿秤。你要說罷免，先把罷免的理由攤開了說，可民進黨除了喊「為民除害」，什麼實質內容都沒有，這分明是「我討厭你，所以我要趕你走。」現在「大罷免大失敗」讓民進黨淪為大笑話。民進黨的政治操作已是「大破產」。

台中市民陳文智：

藍白兩黨聯手，重創綠營的歹毒圖謀。事實再次證明，要戰勝民進黨，拉賴清德下馬，藍白陣營必須要聯合起來。而罷免程序從選票印刷、投票所設置到選務人員薪資，每一環都需以政府預算支應，不知道要花費納稅人多少錢？島內財政明年必受擠壓。這筆錢本可用於提升教育、改善醫療或者推動社會福利，卻被浪費在毫無實質意義的政治鬥爭上。民進黨當局的施政表現根本就是天怒人怨。

大公報記者蘇榕蓉

「反中牌」不靈了 民進黨慘敗

隔海觀瀾 朱礎怡

正義可能會遲到，但不會缺席。民進黨發起的罷免24位國民黨「立委」的「大罷免」雖然通過了連署成案的門檻而進入到投票階段，但最終仍是落得大敗的下場。

上周六的投票結果顯示：24位國民黨「立委」的「不同意罷免票」遠多於「同意罷免票」，全數保住了席位；民進黨企圖通過罷免較多的國民黨「立委」而奪取立法機構龍頭位置的圖謀完全落空。這反映了台灣主流民意完全不認同民進黨炮製的這場惡質政治運動，用選票狠狠教訓了「只顧拚政治、罔顧民生福祉」的賴清德和民進黨。

首先，台灣主流民意不認同民進黨當局破壞民主的惡劣行徑。去年島內進行「立委」選舉，國民黨獲得52席、民

進黨51席、民眾黨8席、無黨籍2席。國民黨成為立法機構第一大黨，並聯合民眾黨，對民進黨當局形成有效監督。而民進黨由於「立委」人數不敵國民黨等在野黨，而無法通過它想通過的法案，於是發起罷免國民黨「立委」的政治運動，企圖通過補選再次奪取「立委」席位，從而重奪立法機構第一大黨的位置，擺脫國民黨等在野黨的監督。說穿了，就是民進黨「運輸不認賬」，要重新再進行一次「立委」選舉，選到自己能夠成為立法機構第一大黨為止。如果這次「大罷免」民進黨得逞，那無異打開了「潘多拉魔盒」，以後只要民進黨運輸了，都可以通過政治手段「重選」。對於民進黨這種破壞民主的荒唐、無賴行徑，台灣民眾早就強烈不滿。早前島內民調已顯示，六成受訪者不支持「大罷免」。

第二，台灣主流民意不認同民進黨當局「反中」、「台獨」路線。打「反中牌」是民進黨慣用的選舉伎倆。當年民進黨蔡英文在角逐連任台灣地區領導人期間，通過炒作香港「修例風波」、大肆抹黑大陸而騙取選票。近日民進黨故伎重演，以國民黨「立委」「親中賣台」為由而發起罷免國民黨「立委」。民進黨當局領導人賴清德為了給「大罷免」加柴添火，今年3月還炮製了所謂的「17項策略」全面限縮兩岸交流，甚至迫害島內支持兩岸統一和兩岸交流的台灣民眾。賴當局嚴格限制台灣民眾的言論自由、出行自由和信仰自由，引發台灣社會強烈民怨。其最近拋出的「台獨十講」更是每講必錯，受到台灣輿論嚴厲抨擊。

更為諷刺的是，民進黨政客一邊阻撓台灣民眾赴大陸交流、經商，誣蔑國

民黨「賣台」，一邊卻到大陸做生意。「台獨」頑固分子、民進黨「立委」沈伯洋的父親多年來與大陸廠商有頻繁的生意往來，而民進黨陣營的罷免發言人劉毓愛自稱「反中」，卻被揭發在大陸有不少業務。這令台灣民眾進一步看清了民進黨政客的投機面目。

此外，「大罷免」倘若成功，民進黨將成為立法機構第一大黨，掌控立法權，可以任意通過推行「台獨」的法案，如此勢必導致兩岸關係更為緊張，大大增加了台海爆發戰事的機率。這次台灣民眾用選票阻止了賴清德和民進黨把台灣推向萬劫不復之地，用行動證明「台獨」才是應該被打掉的「雜質」。

第三，台灣主流民意不認同民進黨當局的施政表現。賴清德上台這一年來，最大的「政績」竟是發起「大罷免」。對於處理缺電、關稅、救災等民

生問題，則是束手無策。尤其在台灣業界最關注的關稅問題上，賴當局在與美方談判之前竟已「下跪」，先是放出風聲說將斥資近100億美元擴大採購美國軍備，接着台積電又向美國增加1000億美元投資，後來又說將採購美國天然氣、農產品等。然而，民進黨當局如此華麗的「跪姿」卻換來美方在4月公布的32%重稅。早前賴當局又說「台灣方面已被列入與美方談判的首批名單」，但如今幾個月過去了，美台關稅談判至今仍沒有結果，導致台灣業界無所適從、惶惶不安。賴當局只顧「拚政治」、搞「大罷免」，漠視民生福祉，民調顯示其施政不滿意度已高於滿意度。

一言以蔽之，這場在台灣社會喧騰數月的「大罷免」毫無正當性可言。民進黨當局若不認真反省，必會遭到台灣主流民意更大的反噬。